

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Enfermagem
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Edital Regular de Seleção 2021- Mestrado e Doutorado

O Coordenador em exercício do Colegiado de Pós-graduação em Enfermagem COMUNICA a retificação do Edital Regular de Seleção – Mestrado e Doutorado, o qual foi publicado no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 20 de janeiro de 2021, ficando redigido da seguinte forma:

Onde se Lê:

m) Currículo Lattes apresentado no formato PDF obtido da Plataforma Lattes do CNPq, acesso pelo site www.lattes.cnpq.br . Os documentos comprobatórios do currículo deverão ser anexados no sistema de inscrição online.

Leia-se:

m) Currículo Lattes apresentado no formato PDF obtido da Plataforma Lattes do CNPq, acesso pelo site www.lattes.cnpq.br OU Curriculum vitae em formato PDF. Os documentos comprobatórios do currículo deverão ser anexados no sistema de inscrição online.

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail colpgrad@enf.ufmg.br, website www.enf.ufmg.br/pos.
Belo Horizonte, 27 de julho de 2021 - Prof. Dr. Francisco Carlos Félix Lana – Coordenador em exercício do Programa.